

2015 സെപ്റ്റംബറിൽ 85-ാം പുനരൈക്യവാർഷികം നടത്തുവാൻ സഭ നമ്മുടെ അതിരുപതയെന്നല്ലോ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. പുനരൈക്യത്തിന്റെ ശക്തികേന്ദ്രമായ തിരുമൂലപുരം കേന്ദ്രമാക്കി ആഘോഷപരിപാടികൾ ക്രമീകരിക്കുവാനാണ് നാം ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. ഇതിനുവേണ്ടിയും പ്രാർത്ഥിച്ച് ഒരുങ്ങുവാൻ ഈ നോമ്പുകാലത്ത് നമുക്ക് ശ്രമിക്കാം.

ദൈവം നമ്മെ സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടേ.

ആയത് ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകമറിയത്തിന്റെയും നമ്മുടെ കാവൽപിതാവായ മാർ തോമാശ്ലീഹായുടെയും നമ്മുടെ അതിഭദ്രസനത്തിന്റെ സ്വർഗീയമധ്യസ്ഥരായ വിശുദ്ധ യോഹന്നാൻ ശ്ലീഹായുടെയും വിശുദ്ധ കൊച്ചുത്രേസ്യായുടെയും പ്രാർത്ഥനകളാൽ തന്നെ.

എന്ന്, കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീതശുശ്രൂഷി



✠ തോമസ് മാർ കുറിലോസ്
മെത്രാപ്പോലീത്തൻ ആർച്ച്ബിഷപ്പ്

മേരിഗിരി, തിരുവല്ല.

30-01-2015

=====

NB: ഈ കല്പന അടുത്ത ഞായറാഴ്ച (08/02/2015) വി.കുർബാന മധ്യേ അതിരുപതയിലെ എല്ലാ പള്ളികളിലും മിഷ്യൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും പരസ്യമായി വായിക്കേ താണ്.

1. കപ്പുച്ചിൻ സന്യാസിയായ ബഹു. എബി കിഴക്കേക്കുറ്റ് OFM (Cap) അച്ചൻ സെന്റ് ജോൺസ് മെത്രാപ്പോലീത്തൻ കത്തിന്ദ്രൽ സഹവികാരിയായി നിയമിതനായിരിക്കുന്നു. അച്ചന്റെ ശുശ്രൂഷ തിരുവല്ല അതിരുപതയ്ക്ക് വിട്ടുതന്ന പ്രൊവിൻഷ്യൽ പെ. ബ. ജോസഫ് പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ OFM (Cap) അച്ചനോടും കപ്പുച്ചിൻ സന്യാസസമൂഹത്തോടുമുള്ള അതിരുപതയുടെ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

2. അതിരുപതാ വൈദിക സമ്മേളനത്തിന്റെയും അതിരുപതാ അജപാലനസമിതി യോഗത്തിലും നിശ്ചയിച്ച പ്രകാരം മലങ്കരപുനരൈക്യത്തെക്കുറിച്ചും പുനരൈക്യ സാക്ഷ്യത്തെക്കുറിച്ചും 85ാം പുനരൈക്യവാർഷിക ആഘോഷ നടത്തിപ്പിനെക്കുറിച്ചും എല്ലാ ഇടവകകളിലും പ്രബോധിപ്പിക്കുവാനായി രാജ്യാന്തര വിതരണ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഓരോ ടീമിനെ സജ്ജീകരിച്ച് ഈ വലിയനോമ്പുകാലത്തെ ഞായറാഴ്ചകളിൽ ഇടവകകളിലേയ്ക്ക് വിടുന്നതാണ്. മേഖലയിലെ ബഹു.വൈദികരുമായി ആലോചിച്ച് ഓരോ ഇടവകയിലും അവർ എത്തുന്ന തീയതി അറിയിക്കുന്നതാണ്. 45 മിനിറ്റ് സമയത്തെ ക്ലാസാണ് ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഈ വിവരം മുൻകൂർ പള്ളിയിൽ അറിയിച്ച് ക്ലാസിനായി വിശ്വാസികളെ ഒരുക്കേ താണ്. ടീം അംഗങ്ങളെ സമുചിതമായി സ്വീകരിക്കുകയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും പള്ളിയിൽ പരിചയപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്ത് ക്ലാസ് പൂർണ്ണവിജയമാക്കുവാൻ ബഹു.വികാരിമാർ ശ്രദ്ധിക്കേ താണ്. അല്പമായ പ്രേഷിതര സഭയുടെ കെട്ടുപണിയിൽ പങ്കാളികളാകാനുള്ള ഒരു നല്ല അവസരമായി ഇതിനെ ക്ലാസ് പ്രയോജനപ്പെടുത്തേ താണ്.

MALANKARA SYRIAN CATHOLIC CHURCH ARCHDIOCESE OF TIRUVALLA

Most Rev. Dr. Thomas Mar Koorilos
Metropolitan Archbishop
PL No.1/2015

Archbishop's House,
Marygiri, Tiruvalla

ദൈവകൃപയാലും തിരുസിംഹാസനത്തിന്റെ നിയോഗത്താലും പരിശുദ്ധ സുന്നഹദോസിന്റെ നിശ്ചയപ്രകാരവും തിരുവല്ല അതിരുപതയുടെ മെത്രാപ്പോലീത്തൻ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് തോമസ് മാർ കുറിലോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായിൽ നിന്നും, നമ്മുടെ ശൈഹിക ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ഭരമേൽപ്പിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വന്ദ്യ കോർഎപ്പിസ്കോപ്പാമാർക്കും, ബഹു. വൈദികർക്കും, സന്യസ്തർക്കും ദൈവജനത്തിനും വാഴ്വ്.



അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ വന്ദ്യകോർഎപ്പിസ്കോപ്പമാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ബഹു.സന്യസ്തരേ, പ്രിയ വിശ്വാസികളേ,

വിശുദ്ധ നോമ്പ്

ജോയേൽ പ്രവചനത്തിൽ നാം ഇപ്രകാരം വായിക്കുന്നു: "ഇപ്പോഴെങ്കിലും ഉപവാസത്തോടും നെടുവീർപ്പോടും കൂടെ നിങ്ങൾ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ എന്റെ അടുക്കലേക്ക് തിരിച്ചുവരുവിൻ. നിങ്ങളുടെ ഹൃദയമാണ് വസ്ത്രമല്ല കീറേ ത്; സീയോനിൽ കാഹളം മുഴക്കുവിൻ: ഉപവാസം പ്രഖ്യാപിക്കുവിൻ.... മണവാളൻ തന്റെ മണവരയും മണവാട്ടി തന്റെ ഉറക്കരയും വിട്ട് പുറത്തുവരട്ടെ. കർത്താവിന്റെ ശുശ്രൂഷകരായ പുരോഹിതർ, പൂമുഖത്തിനും ബലിപീഠത്തിനും മധ്യേനിന്ന് കരഞ്ഞുകൊണ്ട് പ്രാർത്ഥിക്കട്ടെ" (2/12-17).

നമ്മുടെ രക്ഷണീയ വ്യാപാരങ്ങളുടെ പൂർത്തീകരണമായ യേശുനാഥന്റെ പീഡാനുഭവത്തിന്റെയും കുരിശുമരണത്തിന്റെയും പുനരുത്ഥാനത്തിന്റെയും ഓർമ്മയാചരണത്തിനൊരുക്കമായുള്ള വിശുദ്ധ നോമ്പിലേക്ക് സഭയായി നാം പ്രവേശിക്കുകയാണല്ലോ. ആത്മവിശുദ്ധീകരണത്തിന്റെയും അനുതാപത്തിന്റെയും അവസരമായ വിശുദ്ധനോമ്പ് ഓരോരുവനും ആത്മിക അനുഭവമാകാൻ ഇടയാക്കണം. അതിനു സഹായിക്കുന്ന ചില ചിന്തകൾ നിങ്ങളുമായി പങ്കുവയ്ക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണ്.

നാമെല്ലാവരും വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവിന്റെ പൂർണ്ണതയിലേക്കാണ്. ഈ പൂർണ്ണതയിലേക്കുള്ള പ്രയാണമാണ് ക്രൈസ്തവ ജീവിതം. ഈ പ്രയാണത്തിൽ ലക്ഷ്യത്തിൽ നിന്നു നമ്മെ വ്യതിചലിപ്പിക്കുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ നിന്നും പ്രയാണവീഥിയിൽ വിഘാതം സൃഷ്ടിക്കുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ നിന്നും നാം

വിമുക്തി പ്രാപിക്കേ തുടർ. അതിനുള്ള ആത്മീകശക്തി പ്രാപിക്കുവാൻ ഈ നോമ്പാചരണം നമ്മെ സഹായിക്കണം. പാപത്തിൽ നിന്നുള്ള പരിപൂർണ്ണവിമുക്തിയും സുവിശേഷപുണ്യങ്ങളുടെ അഭ്യസനവുമാണ് പൂർണ്ണത നേടുവാനുള്ള വഴി. പാപത്തിൽ നിന്നുള്ള വിമുക്തി നേടുവാൻ പാപബോധം അനിവാര്യമാണ്. ദൈവമഹത്വസമക്ഷം ആയിരിക്കുമ്പോഴാണ് പാപബോധം നമ്മിൽ ഉറപ്പാകുന്നത്. ഇവ തമ്മിൽ അഭേദമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ദൈവമഹത്വത്തിൽ നമ്മുടെ കുറവുകളും ഇല്ലായ്മകളും നമുക്കു കൂടുതൽ വ്യക്തമാകുന്നു. വി.പത്രോസ് ശ്ലീഹായുടെ ജീവിതത്തിലെ ഒരു സംഭവം ഇത് നമുക്ക് വ്യക്തമാക്കിത്തരുന്നു (ലൂക്ക 5/18). കർത്താവ് പത്രോസിന്റെ പടവിൽ കയറി ജനങ്ങളെ പഠിപ്പിച്ചപ്പോഴും ആഴത്തിൽ വലയിരിക്കാൻ പറഞ്ഞപ്പോഴുമൊന്നും ഉറപ്പാകാതിരുന്ന ഒരു അവബോധം അത്ഭുതകരമായ മീൻപിടുത്തത്തിനുശേഷം പത്രോസിനു വന്നിട്ടുണ്ട്. വലയിൽപ്പെട്ട മത്സ്യങ്ങളുടെ ആധിക്യം കേൾക്കുന്ന പത്രോസ് പറയുകയാണ്: 'കർത്താവേ എന്നിൽ നിന്നകന്നു പോകണമേ, ഞാൻ പാപിയായ മനുഷ്യനാണ്'. ഇവിടെ പത്രോസ് ദൈവമഹത്വത്തിനു മുൻപിൽ തന്നെത്തന്നെ കാണുകയാണ്. അപ്പോഴാണ് താൻ പാപിയായെന്നുള്ള അവബോധം അദ്ദേഹത്തിൽ ശക്തമായി രൂപപ്പെടുന്നത്.

പാപബോധം മനുഷ്യനു നഷ്ടപ്പെടുന്നു എന്നു പറഞ്ഞാൽ ദൈവമഹത്വത്തെക്കുറിച്ച് അവബോധമില്ലാതാകുന്നു എന്നാണ് നാം ഗ്രഹിക്കേണ്ടത്. ദൈവമഹത്വത്തിലായിരിക്കുന്നവൻ ഒരിക്കലും അന്ധകാരത്തിലാകുന്നില്ല. ഭൂമി സൂര്യനെ മറയ്ക്കുമ്പോഴാണ് കറുത്തരാവു വരുന്നത്. ചന്ദ്രനെ നമുക്കു കാണാനാകുന്നതും പാപം ദൈവത്തിനും നമുക്കുമിടയിൽ കടന്നുവരുമ്പോൾ ദൈവമഹത്വം നമുക്കു പ്രത്യക്ഷമാകുന്നു. അറിവിനപ്പുറം അവബോധമുള്ളവനേ കുറവുകളെ അതിജീവിച്ച് പൂർണ്ണത നേടാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

പിതാവിന്റെ പൂർണ്ണത നേടുക എന്നു പറഞ്ഞാൽ ദൈവമക്കളുടെ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിലേക്ക് വളരുകയാണ്. യേശുവിൽ നിന്നാണ് നാം ഇത് ഗ്രഹിക്കുന്നത്. ദൈവമായവൻ തന്നെത്തന്നെ വെറുമയാക്കിയ പാപമാണ് നമ്മുടെ മുന്നിലുള്ളത്. സർവ്വത്തിന്റെയും നാഥൻ സർവ്വരുടെയും ദാസനായ മാതൃക. നോമ്പിലൂടെ നാം സ്വായത്തമാക്കേണ്ടത് ഈ മാതൃകയാണ്. ദൈവപിതാവിലുള്ള വലിയ ആശ്രയബോധം ദൈവത്തിലുള്ള സുരക്ഷിതത്വത്തിന്റെ അനുഭവം, ഭയങ്ങളെ അതിജീവിക്കുവാൻ കഴിയുന്ന സ്വാതന്ത്ര്യം ഇവയൊക്കെയാണ് ദൈവമക്കളുടെ പ്രത്യേകത. തിന്മയുടെ ശക്തിക്ക് നമ്മുടെമേൽ എന്തെങ്കിലും സ്വാധീനമുണ്ടെങ്കിൽ പശ്ചാത്താപവും പ്രായശ്ചിത്തവും വഴി അതിനെ അതിജീവിക്കുവാനുള്ള സമയമാണ് നോമ്പുകാലം. യേശു നാഥനെ പൂർണ്ണമായി ഉൾക്കൊള്ളാനും പിൻചെല്ലാനുമുള്ള കൃപയാണ് നോമ്പു നമുക്കു നൽകുന്നത്. പ്രാർത്ഥന, വചനവായന ഇവവഴി നമ്മുടെ വികാരവിചാരങ്ങളെ ദൈവോത്സാഹമാക്കിയും ഉപവാസം, വർജ്ജന ഇവവഴി നമ്മുടെ ഇന്ദ്രിയപ്രവണതകളെ നിഗ്രഹിച്ച് ദൈവസ്വന്യാസത്തിനായി ശ്രമിച്ചും ദാനധർമ്മവും പുണ്യപ്രവൃത്തികളും വഴി വേദനിക്കുന്നവരോടും ദരിദ്രരോടും താദാത്മ്യപ്പെട്ടുമാണ് നാം ദൈവമക്കളായി രൂപാന്തരപ്പെടുന്നത്. അതിശ്രേഷ്ഠമായ നോമ്പിന്റെ ഈ അവസരത്തെ നമുക്കു നന്നായി പ്രയോജനപ്പെടുത്താം.

ക്രിസ്തീയ ആദ്ധ്യാത്മികതയുടെ അടിസ്ഥാനം സ്വയം ശൂന്യമാക്കി ദൈവത്തിൽ സമ്പന്നരാകുക എന്നതാണ്. അശരണരെയും അനാഥരെയും സമൂഹത്തിന്റെ പിന്നാമ്പുറങ്ങളിലേക്ക് തള്ളപ്പെട്ടവരെയും സാമൂഹികമായി അകറ്റപ്പെട്ടവരെയും സമൂഹത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിൽ എത്തിക്കുവാൻ നമുക്ക് കടമയുണ്ട്. വർത്തമാനകാലത്ത് നടമാടുന്ന വംശീയ അക്രമങ്ങളും നീതിനിഷേധങ്ങളും സ്ത്രീകളോടും കുട്ടികളോടും പുലർത്തുന്ന അധീശ്വരത്വനിലപാടുകളും അക്രമങ്ങളും, ഉള്ളവനും ഇല്ലാത്തവനും തമ്മിൽ വളരെ വേഗത്തിൽ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന അന്തരവും, മദ്യം മയക്കുമരുന്നിന്റെ ഇവയുടെ വ്യാപനവും അത് സമൂഹത്തിൽ സൃഷ്ടിക്കുന്ന അരാജകത്വവും പൊതുജീവിതത്തിലെ അഴിമതിയുടെ വ്യാപനവും നമ്മുടെ ക്രിസ്തീയ മന:സാക്ഷിയെ വേദനിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. വ്യക്തികളായും കുടുംബമായും സമൂഹമായും സഭയായും നാം പങ്കുവെച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ദൈവം നമ്മിൽ സംപ്രീതനാവുകയുള്ളൂ. ദൈവം നമ്മെ പലവിധത്തിൽ അനുഗ്രഹിച്ചിരിക്കുന്നത് നാം മറ്റുള്ളവർക്ക് അനുഗ്രഹമാകാൻ വേണ്ടിയാണ്. വിശുദ്ധ ക്രിസോസ്റ്റോം പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക: 'നാം ഇനിയും ഉടുത്തിട്ടില്ലാതെ, അലമാരയിൽ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ ഉടുത്തുണിയില്ലാത്തവരുടേതാണ്; നാം ഇനിയും ഉടുത്തിട്ടില്ലാതെ കലവറയിൽ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്ന ധാന്യങ്ങൾ പട്ടിണിപ്പാവങ്ങളുടേതാണ്'. 'അവരുടെ ഇടയിൽ പട്ടിണി അനുഭവിച്ചിരുന്നവരാരും ഉടുത്തിട്ടില്ല' എന്നതായിരുന്നല്ലോ ആദിമസഭയുടെ അനുഭവം. ഇന്നും ഇതായിരിക്കണം നമ്മുടെയും അനുഭവം.

അംഗീകാരവും ആദരവും ഓരോ വ്യക്തിയുടെയും അടിസ്ഥാന അവകാശമാണ്. യേശുനാഥൻ മനുഷ്യനായി അവതരിച്ചതും സർവ്വർക്കും ഈ അവകാശം നേടിക്കൊടുക്കാനായിരുന്നല്ലോ. എളിയവരെയും സാമൂഹികമായ പതിത്താമം അനുഭവിക്കുന്നവരെയും സ്വന്തമെന്നും, അവരും നമ്മളും ഒന്നാണെന്നും ബോധ്യപ്പെടുത്താനും ബോധ്യപ്പെടാനും നമുക്കു സാധിക്കണം. ലോകയിമ്പങ്ങളുടെയും ഭൗതിക സമ്പത്തുകളുടെയും പിന്നാലെയുള്ള പരിധിയില്ലാത്ത പരക്കംപാച്ചിൽ അവസാനിപ്പിക്കണം. പരിമിതിയുള്ള ലോകവസ്തുക്കൾക്കൊല്ല പരിമിതികളില്ലാത്ത ദൈവത്തെക്കൊണ്ട് നിറയുവാനും സമ്പന്നമാകുവാനും നാം പഠിക്കണം. ജീവിതത്തിൽ ലാളിത്യം പരിശീലിക്കണം. ആർഭാടവും ധൂർത്തും പാപമാണെന്ന് തിരിച്ചറിയണം. ആഘോഷങ്ങളിലും സാമൂഹിക ചടങ്ങുകളിലും അനാവശ്യചെലവുകൾ വർജ്ജിക്കണം. ആഭരണഭ്രമത്തോടും അലങ്കാരഭ്രമത്തോടും വിടപറയണം. ദൈവം നമുക്ക് വലിയവനും നമ്മുടെ സമ്പത്തുമാണെന്ന തിരിച്ചറിവില്ലാത്തതുകൊണ്ട് തുരുമ്പും കീടങ്ങളും നശിപ്പിക്കുന്ന വസ്തുക്കൾ വലുതും സമ്പത്തുമായി നാം കരുതുന്നത്. നോമ്പിലെ ഉപവാസത്തിൽ നിന്നും വർജ്ജനകളിൽ നിന്നും നാം മിച്ചവയ്ക്കുന്നവ പരിശുദ്ധ പിതാവിന്റെ സാധുജനശുശ്രൂഷകൾക്കുവേണ്ടി നൽകുന്ന പതിവ് ഈ വർഷം കുറെക്കൂടി തീർപ്പാക്കേണ്ടതായോടെ നമുക്കനുവർത്തിക്കാം. ഈ വർഷത്തെ നോമ്പാചരണം വലിയ ആത്മീക അനുഭവമാക്കാൻ നമുക്ക് ആത്മാർഥമായി ശ്രമിക്കാം.